

MEGYÉNK

Szerkesztőség: Deva Str. Eminescu 30.
Kiadóhivatal: Deva Str. Reg. Muzia 21.

Felölős szerkesztő és kiadó:
VAMOS LEÓ

Előfizetési árak:
egy évre 240.-, félévre 120.-, negyedévre 60.-
Kéziratokat nem adunk vissza! Csak válszebbőségű levelekre válaszolunk. — Hirdetéseket díjambás szednek.

Vezércikk

MA KEZDIK MEG AZ EZÜST SZÁZLEIESEK BECSERÉLÉSÉT. A pénzügy-miniszter körrendeletet intézett a pénzügyigazgatóságokhoz, melyben elrendelte, hogy az ezüst száz leieseket a mai naptól kezdődőleg vonják be.

Aki egy betű miatt vesztette el állását

Buda Ilona volt Deva-i járásbíró-sági tisztviselőnő érdekes perét tárgyalta tegnap a tábla harmadik polgári tanácsa. Buda Ilonát az 1923 évbéli tisztviselői státus törvény alapján nevezték ki állásába a Deva-i járásbíró-sághoz. 1934. augusztus 18-án egy, a kinevezéseket felülvizsgáló törvény megerősítette kinevezését. Mégis az 1935. augusztusában tartott nyelv-vizsgán elbuklatták és ennek alapján állásából elbocsátották. A vizsgáztató bizottság egyetlen, az írásbeli dolgozatban elkövetett hiba alapján buk-tatta el Buda Ilonát, amiért az suta helyett outa-t írt. Ebben az egy betűben való tévedése miatt vesztette el állását a szerencsétlen kisebbségi tisztviselőnő, kit a múlt év tavaszán tartott táblai tárgyalás alkalmával Fi-lipescu tanácselnök kihallgatott és ro-mán nyelvtudását teljesen kielégítő nek találta. A mai tárgyaláson dr. Bartha Ignác, Buda Ilona védője újra ajánlotta a tisztviselőnő kihallgatását, aki az utolsó szó jogán egy telje-sen hibátlan kis védőbeszédet tartott. Az ötösrre kiegészített táblai tanács ma sem tudott határozatot hozni az elbocsátott tisztviselőnő ügyében és az ítélet kihirdetését január 21-re halasztotta.

MEGALAKUIT Deva-n is az esküdtszék első seriája. Február hó 15-én kezdi meg működését. Az esküdtek névsorát legközelebb közöljük. A régi esküdtszéki terem tatarozását már megkezdették.

MÁSFÉL ÉV egy emberéletét. A Deva-i törvényszék másfélévi börtön-büntetésre ítélte Kiss Károly 65 éves Bacia-i gazdát, aki annak idején meg-ölte Naia Antal gazdatársát. Közös kocsmai mulatás után, melyen a két gazda összeveszelt, Kiss hazament. Naia követte s erőszakkal be akart hatolni Kiss lakásába, ki erre egy bottal fejbévágta, hogy a részeg erőszakoskodó eszméletét vesztette az ütés következtében. Kiss ezután ké-sével több szurást ejtett az ájult em-beren, aki pár napra rá behalt sé-rüléseibe.

SZOLGÁLATI BIZONYIT-VÁNYT kell adni az iparos tanulóknak. A munkaügyi mi-niszter 104705—1936. számú rendelete s az új munkaügyi törvény értelmében a tanonc-tartó mesterek kötelesek ta-

Ingyen és portómentesen kap
10 kottát minden előfizetőnk

aki előfizetési nyugtáját egy levelezőlapra ra-gasztva a pontos cím közlésével MORAVETZ s. a. zeneműkereskedésnek Timișoara beküldi. Nyugtáját a cég — kívánatra — visszaküldi.

noncaiknak eltávozásuk alköl-mával, illetve tanoncidejük megszakitása esetében is szol-gálati bizonyítványt kiállítani és kiadni. Az ilyen bizonyít-ványra 14 és 2 leies bélyeg kell.

A hét krónikája

SZINIELŐADÁS volt a közelmúlt na-pokban a város, tulajdonát képező szin-házteremben, melyen a város és vidék érdeklődő közönsége jelent meg szép számmal, hogy a nagy, országos vendég-szereplő körúton járó jónevű cernauji színtársulat előadásait végignézze. A kö-zönség a társadalom széles rétegeiből te-vődött össze, nemzetiségre való tekintet nélkül. Helyes is így, mert meg kell is-mernünk egymás kulturáját, hogy köze-lebb jussunk egymáshoz, hogy összefor-junk a művészet oltárán való áldozásban. A kulturembernek ez nemcsak lelkiismeret-séglet, de kötelességérzet is. Amilyen mértékben ismerjük meg és tiszteljük a más kulturáját, olyan igényeket támaszt-hatunk mindenkivel szemben arra, hogy a mi kulturánkat is tisztelje és becsülje.

Mérlegképes könyvelő

(contabil autorizat)
elvallalja kereskedelmi könyvek rendbehozását könyvek felfektetését és zárlati munkák elvég-zését. — Tanítványokat vállal. Cím a kiadóban.

VALÓBAN IZLÉSES

NYOMTATVÁNYOKAT

a legmodernebb kivitelben s amelltt a legolcsóbban készít a
HIRSCH-nyomda DEVÁN.

Ujabb rendelet

a vállalati alkalmazottak bejelentéséről

Február elejéig be kell jelenteni az alkalmazottakat és ezeket a jelentéseket akkor is meg kell tenni, hogyha a kereskedőknek egyáltalán nincsenek alkalmazottai.

Az ipari és kereskedelmi minisztérium a román munka védelméről szóló törvény végrehajtási utasítása alapján a következő rendeletet adta ki: A vállalatok által alkalmazott román és idegen személyzet kimutatása legkésőbb február elejéig két példányban beérkezett. A kimutatásnak az 1936 december 31-iki helyzetet kell feltüntetnie. A nemzetvédelmi jellegű iparvállalatok valamint a 100 alkalmazottnál többet foglalkoztató gyárak a kimutatásokat közvetlenül az ipari minisztériumhoz, a többi iparvállalatok és a kereskedelmi cégek kimutatásait az iparügyi felügyelőségekhez nyújtják be.

Mindenki köteles az előírt blanketát kitölteni, még akkor is, ha egyáltalán nincsenek alkalmazottai.

A szükséges űrlapok a devai Kereskedelmi és Iparkamaránál kaphatók s ugyanott adandók is.

Ne felejtse el hogy a Kereskedők táncestélye

23-án szombat este lesz
a Fehér-Keresztben

A Deva-i Kereskedők egyesülete

Vigalmi bizottsága kedd este népszerűt tartott a Kereskedelmi és Iparkamara gyűlésében az a hó 23-án a Fehér-Keresztben megrendezendő táncestély tárgyában. A gyűlésen Lengyel Ákos vigalmi bizottsági elnök bejelentette a mulatság programját. Gál Ármán és Rosenberg István az egyes szórakoztató programokat ismertették. Megállapította a rendezőség, hogy a mulatság tisztá jövedelme az egyesület segély alapját szolgálja, miután igen sokszor veszik igénybe átutazó elszegényedett kereskedők és kereskedelmi alkalmazottak az egyesület pénztárát, mely megfelelő anyagi eszközök hiányában nem tud kellő segítséget nyújtani, dacára annak, hogy ez is az egyesület egyik rendeltetése lenne. Éppen ezért remélik, hogy a nemcsak cél érdekében a nagyközönség kellő érdeklődést fog mutatni és megfelelő támogatásban fogja részesíteni a mulatságot.

Az ügybuzgó és ötletes rendezőbizottság biztosítékot nyújt arra, hogy a mulatság a siker legbiztosabb kiállításával indul.

Vonatösszeütközés Călanban

Majdnem végzetessé válható vasuti összeütközés történt hétfőn reggel a Lupeni-ből 5:10 órakor induló motorral, mely Călan állomásról 6:20 órakor kilindulva, beleszaladt az ottani üzem részére érkezett és a pályaudvaron vesztegelő 5 kocsi nyersöntvényt tartalmazó szerelvénybe. A motor első része pozdorjává tört. A motorban és a pótkocsiban tartózkodó mintegy száz utasból majdnem mindenki kisebb-nagyobb sérülést szenvedett, súlyosabb természetű a Boga Lupeni tanárné állapota, akinek súlyos idegrázkodással szállították a legközelebbi vonattal otthonába. A szerencsétlenséget valószínűleg a nagy köd okozta, eltekintve a mulasztástól, mert a motorvezetőnek már nem állott módjában a kocsit leféküzni. Érdekes véletlen, hogy ugyanazzal a vonattal múlt év tavaszán is összeütközés történt. A baleset következményeként az egyik károsult Sperling Ilyazeni kivételnek pert indított a vasut ellen, ennek a tárgyalása volt hétfőn, a károsult és tanúk utaztak be a tárgyalásra s ezalkalommal újra hasonló kellemetlenségben volt részük. A vizsgálat megindult.

SZOMBAT

23

Kereskedők
táncestélye

Fehér-Kereszt-Deva

Emlékezzünk a régiekre . . .

VI.

És huzt évvel ezelőtt . . . ! ?

A „Hunyadvármegye“ XIV-ik évfolyama, az 1916-os évben Dr. Telnay Lajos szerkesztő és Szekes Henrik felelős szerkesztői jegyzésével indul. Hirsch Adolf volt a kiadótulajdonos. Az első számban „Hidavatás“ címen Mahler Ignác kir. főmérnök beszédét, melyet az illia-i hidavatásnál mondott, tárcaként közli. Az akkor már harmadéves világháború erősen rányomta bélyegét a lap tartalmára, mely hétről-hétre úgy az egyes cikkekben, mint a hirdelésekben kiténik. Legérdekesebb mindenesetre a „Nemzetközi halottszállítási iroda“ hirdetménye, mely a „gyászal sujtait családoknak készséggel áll rendelkezésére“, hogy elesett hősöket gyorsan, kis költséggel hazaszállítson.

Január 26-án földrengés volt Deván, néhány

kémény lecsúszott, a vakat megrepedt, egyéb baj nem történt. Mintegy félpéercig tartott és kelet-nyugati irányú volt.

Március hó végén Mariházy Miklós és színtársulata jelent meg Deva-n s tagjai között szerepelt M. Turchanyi Olga primadona. Nagy és kiadós műserral jöttek, néhány színdarab még ma is felülva fut, vagy felújítás alatt van. Mint: Éva, Szibill, Lengyelvér, Lion Lea.

A Deva-i főreáliskola növendékei névös műsorral hangversenyt rendeztek, melyből kiemeljük a következő szereplőket. Az ifjusági énekkart dr. Tarján Kristóf tanár vezette. A két gránátos című Emőd Tamás jelenetben szerepelt: Csapláros: Martinek Zoltán, Veronika: Seiger Ella VII. o. tanulók. A különféle színdarabok szereplői között is találunk ismerős neveket: Sella Sándor, Sarkadi Elek, Kohn János, Diósi Főbusz, Mahler László. Az előadásnak nagy sikere volt.

A színházi kritika nagyon méltatlankodik, hogy közönség „nem vetette magát éhesen a színházra“ dacára a hosszú szünetnek, nem nagy érdeklődést tanúsított. Majd azon kevesek, hogy a „színház öltözékében libákat tett“ a színház gondnoka, bár teljes elismeréssel adózik a színésznők nagy teljesítménye iránt . . .

Nem kis szenzáció erejével hatott a hír, hogy az egyik Deva-i péküzletben április 15-én reggel 7 órakor vásárokat félállók kanyérban egy bedagasztott egérrel találtak.

Mint vivmányt könnyű el a lap, hogy sikerült a petroseni-i vonalra közvetlen csatlakozást kapni. Tehát huzt évvel ezelőtt is . . . !

Leközi a lap, hogy kik és mennyit jegyeztek a IV. hadikölcsönre. Ugy hat ez most olvasva, mint ugyancsak a háborúban közölt veszteség listák. Hősi halált haltak . . . megsebesültek . . . elütnék . . . stb.

HIREK

— Megjelent az állampolgárság felülvizsgálásáról szóló rendelet. A belügyminiszterium elküldte a prefektusoknak az állampolgársági listák felülvizsgálására vonatkozó körendeletét. Az utasítás úgy szól, hogy január 7-ike után a vármegyék bizottságokat létesítsenek, melyek a belügyminiszterium utasításának szigorú szem előtt tartásával felülvizsgálják mindazok állampolgársági bizonyítványát, melyek a háború befejezése óta adták ki. A bizottságok munkáját a prefektusok ellenőrzik.

— Halálozás. Hétfőn reggel meghalt özv. Ungar Mórné szül. Preisch Zseni 84 éves korában. Temetése kedden volt nagy részvétel mellett Deván. Kiterjedt rokonsága gyászolja a szép kort elért matrónt, Rapaport Józsefné és Goldstein Vilmosné édesanyjukat gyászolja az elhunytban.

— Fali és előjegyzési naptárakra is repülőbélyeget kell ragasztani. Figyelmeztetjük olvasóközönségünket, hogy a falnaptárakra 1. és hatnaptárakra 20 bani értékű repülőbélyeget kell ragasztani, mert ennek elmulasztása büntetést von maga után.

— Az „Ellenőr“ Tóth Sándor lapjának karácsonyi száma országos érdeklődésre tartoztatja számát. A 24-ik évfolyamába lépő nívós politikai és közgazdasági lap 70 oldalas ünnepi számot adott ki a legjobb írók és újságírók cikkeivel. Az ünnepi szám cikkeiről: Hegedűs Nándor, Tabéry Géza, Dénes Sándor, Marót Sándor, Omikron, Tóth Sándor, Baradlai László, Kubán Endre és mások. Kapható az ország összes lapárusitójánál. A 70 oldalas lap ára 20 Let.

PAPP JENŐ fodrászterme

PETROȘENI, — Str. Anton Pan 74.

Pontos és higiénikus kiszolgálás, ügy-üzletében mint háznál.

— Tengerészeti bélyeget ad ki a kormány. Értesülésünk szerint tengerészeti bélyeg kibocsátását tervezi a kormány. A bélyeg használata ugyanolyan rendszabályok szerint történik majd, mint ahogyan a repülőbélyegek alkalmazását előírták.

— Kert- és Otthon-Kertgazdaság címen Dr. Wass András kiváló szerkesztésében Clujon megjelenő szaklap januári száma nívós tartalommal jelent meg. Virágoskert címen a szerkesztő, a Gyógyintézmény termeléséről Faragó Endre írt értékes cikket. Ezenkívül hasznos utasítások és tanácsok sorozata ad élvezetes olvasmányt mindazoknak, akik a virágoskert és gyümölcsstermelés barátai. Mutatványszámot komoly érdeklődőknek szívesen küld a kiadóhivatal, Cluj, Str. Băii 6.

Billiárdasztal
ujjalakítva,
frissen áthuzva, eladó!
ALKALMI VÉTEL! — Cim a kiadóban!

— Februárban kezdik meg az ipari szakvizsgákat ismeretes, hogy az új ipartörvény alapján képesítő vizsgát kell tenőik a segédeknek. Minthogy az iparigazolványok és munkakönyvek becszerelését január 31-ig halasztották, a képesítő bizottságok csak februárban kezdik meg az ipari szakvizsgákat.

8. l. a 100. oldalas „DÉLIBAB“ a legjobb magyar színház, film, rádió hotilap

— Az OMP. devai tagozatának ifjúsági kulturacsoportja e hó 19-án, kedden este 9 órai kezdettel a tagozat helyiségében ADY ENDRE emlékestet rendez értekes műsorról, melyen szerepel Dr. Issekutz György nagy érdeklődéssel várt előadása Ady Endréről. Erőse Miklós Ady verseket olvas fel. Bekes Andor, Ady-Reinitz dalokat énekel, zongorán kíséri Holtzerné Vitan Irén. A magas színvonalúnak ígérkező előadói esz bizonyára kiemelkedő eseménye lesz a város kultúreletének. Az előadást látogatása díjtalan.

VIZIMALOM

2—3 köves, Deva környékén haszonbérbe kerestetik.

Ajánlatokat a kiadóhivatalba kérek.

— A népesedési hivatal adatai szerint Deva város területén az 1936 évben: Halottak száma 211, melyből a kórházban elhunytak száma 86. Születési bejelentés volt 223. Házasság 78, válás 6.

— Pénzhamisítótka fogott a petroseni-i rendőrség. A petroseni-i rendőrség vasárnap délután házkutatást tartott egy fiatal köztisztviselő lakásán, aki ellen a nyomozás adatai szerint az a gyanu merült fel, hogy a Puj környékén felbukkant s mind nagyobb mennyiségben forgalomba került 250 letes pénzek, melyek kitűnően sikerült hamisítványok voltak, lakásán készültek. A gyanu nem volt alapítlan, mert a házkutatás alkalmával a padláson meg is találták a pénzhamisító gépet, mellyel 250 letes pénzeket lehetett készíteni. A gépet a rendőrség elkobozta. A további nyomozás folyamán lefolytatották a köztisztviselő két társát is, akiket állítólag ő finanszírozott. Mindhármukat átadták a devai ügyészségnek.

RADIO — GODEL

DEVA — PETROȘENI

Legújabb modelű rádiók, gramaphon, villanyfelszerelési és műszaki cikkek, valamint kerékpár és alkatrészek üzlete.

— Magyar Lányok. Cilike bucsuja a címe Tutsek Anna új regényének, melyet lapja, a Magyar Lányok számára írt Végh Istvánné finn tárgy érdekes története, Csiky Mária elbeszélése, Pogány Elza szindarabja, Számadó Ernő, Benedek Rózsi, dr. Altai Magda cikkei, B Radó Lili és Mihály Zsóka verse teszi teljessé a magyar lányok és anyák kedves lapjának e heti számát. Díjtalanul mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy ut 16. Előfizetési díj negyedévre 4 pengő.

Dura-Optima fűtőelemek.

Több oldalról beérkezett és egybehangzó jelek arról számolnak be, hogy a DURA OPTIMA fűtőelemek oly szenzációs teljesítményeket nyújtottak, amelyek minden várakozást felülmúlnak. Szükségesnek tartjuk lapunk olvasóit erről tájékoztatni. Mint a Dura Művektől értesülünk, az első szériában piszra hozott fűtőelemek most már 6 hónapja állanak a rádió-soknál állandó üzemből és a számtalan helyről kapott köszönő és elismerő levelek a legjobban bizonyítják, hogy ezen elemek minden igényt kielégítenek. Ajánljuk tehát a telepessé géppel dolgozó rádiótulajdonosoknak, hogy akkumulátorjukat a lényegesen gazdaságosabb fűtőelemekkel helyettesítsék.

Igen előnyösen és gazdaságosan használhatók ezen elemek minden fajta elektromos készülékeknél is, melyek állandó és nagy teljesítményt igényelnek. Szakkörök az elemek magas teljesítményéről a legnagyobb elismeréssel nyilatkoznak. Technikai felvilágosítást szívesen nyújt a Dura-Művek R.-T. Timişoara.

— Rövid farsang. Az ezévi farsang mindössze 35 napig tart. Január 7-én kezdődött és február 10-én ér véget.

— A szerelmes királylány esküvője. Julijanna holland trónörökös szerelmi regényéről és képrázatos fényű esküvőjéről rendkívül érdekes képekkel illusztrált cikket közöl a „DÉLIBAB“ új száma, amely nagy terjedelműben és gazdag tartalommal jelent meg. Pompás illusztrált rádióműsorokat, egyfelvonásos szindarabot, premierbeszámolókat, színházi pályakákat, nagyszerű filmrovatot és több mint száz szebbnél szebb képet talál az olvasó a népszerű színházi képszlapon. A Délibab egy száma 8 lei.

— Tanulók és boltiszolga jó fizetéssel felvételnek HIRSCH A, cégnek.

— Perfect, idősebb szakácsnő febr. 1-re, vagy február 15-re állást keres. Cím Hirsch könyvkereskedésében.

„București“ Atudl borok, kitűnő konyha, elsőrendű Szálloda — Kávéház :-: jazz-zenekar. :-: o o Vendéglő o o PETROȘENI Tulajdonos: Bachrach Béla

Vastólómérleg hilelosítva, 10 m/m-és, kevésbé használt, erős megépítésű nagykereskedők, iparvállalatok, malmok, terménykereskedőknek kiválóan alkalmas, valamint 2 drb. vas zátkalga eladó! Alkalmi vétel! Cim a kiadóban.

Radna - Lipovára utazók olcsó és kitűnő ellátást kapnak a „GARA“ (Laka to s) szállodában és vendéglőben RADNA Állomással szemben Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény

„AZUGA“ SÖR

Főlerakat: ROTH ANDOR sörraktára LUPENI.

kapható már Julivölgye minden helységében, kávéházakban, vendéglőkben és jobb csemegeüzletekben KÉRJE MINDENÜTT!

— Uj rendelkezések a tanoncszerződésekről. Nemrégiben szigorú rendeletet küldött a munkügyi miniszterium a munkafelügyelőségekhez a tanoncszerződés ügyében. Nem érdektelen a rendelkezést ismeretünk. Legfontosabb pontja a rendeletnek, hogy tanoncot szerződés nélkül nem szabad tartani, harminc napon belül a munkakamaránál be kell szerződíteni. Mulasztás esetén tízezer lei a büntetés. A tanoncszerződéshez állampolgársági, születési, iskolai és orvosi bizonyítvány szükséges, valamint egy harminc lejas nyugta. ezt az összeget a betegégyháznál kell befizetni. Tanoncszerződést három évnél kevesebb és négy évnél hosszabb időtartamra kötni nem lehet. A munkaadó köteles tanoncskolába járattatni és évente tizenöt napi szabadságot adni a tanoncoknak. Szigorúan tilos tizenégy évnél fiatalabb tanoncokat szerződtetni. Az aradi munkügyi hatóságok a kapott rendelkezés értelmében a városban, valamint a megye községeiben is szigorúan ellenőrzik a tanoncszerződésről szóló miniszteri rendelet betartását.

— Alkalmazottak bejelentéséhez szükséges nyomtatványok kaphatók LAUFER V. papírboltjában Deván.

— Vásári hírek: Az eheti dévai nagyvásár az eszelőtti gyenge téli vásárokhöz képest is igen rosszul sikerült. Élénkesség csak az állatvásárrétegen mutatkozott, ahol 662 eladás történt. 80 százaléka a felhajtásnak. Az árak is igen jők voltak. Pár szebb ókor 21—28000 Leiért kelt el. A kereslet igen nagy volt. Nemcsak az ország messzefekvő részeiből, hanem tengerentúli országokból is történtek érdeklődések és vásárlások. A kirakóvásárban a kereslet majdnem semmi, piaci árúak is igen kis számban érkeztek, érdeklődő sok vásárló kevés. Panaszok voltak is a kereskedők eleget.

— Egy jó házból való fiú, tanulóknak felvételt a LAUFER-nyomdába Deván.

— A Városházáról. Az intézmar bizottság mandátuma lejárván a összetételében változatlanul megerősítve a csütörtökön tette le az esküt Dr. Drágan Gheorghe subprefectusnak, aki a távoiló prefectust helyettesítette az aktusnál.

— Mercedes portable írógép, alig használt, jutányos áron eladó. Írógépek szakszerű javítását vállaljuk. HIRSCH A. cégnél Deva.

— MINDAZOKNAK a kik szeretett édesanyánkat elhunytá alkalmával részvételüknek tanujelét adták, ezután monduk hálás köszönetet. RAPAPORT JÓZSEFNÉ, GOLDSTEIN VILMOSNÉ.

SZINHÁZ

Sidy Thal színtársulatának együttese szombat és vasárnap este a városi színházban szerepelt. A „Sárga árnyék” és a „Choraciraci lány” című zenés színjátékokat mutatták be. Az előadások nem váltották ki azt az érdeklődést, amit az ismert művész híre után várni lehetett volna. Valószínű oka ennek az, hogy már az elmúlt évben, amikor egy revüvel járt itt, nem nyújtotta azt, amit a közönség várt. Ezalkalommal újra meiléfogtak, mert sem a darabok, sem a szereplők nem ütötték meg azt a nívót, amit a régi előadások képviseltek. Sidy Thal, néhány rövid jelenetből eltekintve, nem volt a régi, a szerepek sem feleltek neki. A vasárnapi előadás első felvonásában, ahogy megindult a darab, úgy hittük sikerült egy jó szerepet újra kifogni. A másik két felvonásban a darab ellaposodott. Az ügyes rendezés keveset segített. Régi partnere Teffner Adolf, messze mögötte maradt a régi formának. A többi szereplők igen gyengék. A közönség csatlódott a távoiló színházból. Ha így megy, a mostani egyharmad házas előadások közönsége is elmarad.

SCHÄFFER LIPÓT

rum és cognagyára
PETROSENI
ajánlja

speciális rum és likőr

készítményeit. — Kaphatók mindenütt.

Kabátok, ruhák festését, vegytisztítását legszébb és leggyorsabban

WAGNER-nél eszközlik

DEVA, Strada Griviței No. 29.

Munkák átadhatók minden szerdán a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosítottik.

Fűszerüzlet

bányatelepen, kitűnő, forgalmas helyen, jó vevőkörrel, családi okból átadó. Könnyű átvételi feltételek. Cim megtudható a kiadóban.

Mielőtt

butort vásárolna, keresse fel az

ARADI BUTORLERAKAT-ot

PETROSENIEN, ahol bálószobák, ebédlők, kombinált szobák a mindennemű lakásberendezési tárgyak olcsó árban beszerezhetőek, havifűtésre is. Reg. Ferd. ucca 47 sz.

Az „ORTHOPHEDIA”

Braşovi cég vezetője

GUTERMANN D.

rövidesen megyénkben fog tartózkodni. Felhívja az érdekeltek figyelmét, hogy amennyiben egész Romániában intézmények, egyletek és magánosok által előnyösen ismert cégnél, bármilyen komplikált sörvközt, hát- és egyenestartót

ludlabteteket, gumiharanyákat, luxusmidereket, Princes melltartókat, hastartókat, ortopédiai fűzőket, műlábakat, műkarokat, műkezeket és bármilyen kivitelű orthopédiai cikket óhajtanának beszerezni, úgy sziveskedjenek e címűket „A Mi Megyénk” kiadóhivatalában leadni, hogy ittletek a megrendelés felvétele végeit tisztelést tehesse. A nb. közönséget és az igen tisztelt orvos urakat pontos kiszolgálásról és mérsékelt árairol előre is biztosítva, kéri a megrendeléseiket részére fentartani.

VIDÁM SAROK

Arisztid: Hová méssz kéklek?
Agenor: A főpostára, kéklek, egy gratuláció sűrűnyit kell feladnom.
Arisztid: Kinek gratulálsz, kéklek?
Agenor: Az ex-angol királynak a nevenapjára.
Arisztid: Tudtommal ma nincs Edward-napja, kéklek.
Agenor: De nyolcadika van.

Három régi jóbarát, — mindhárman piketerek — hosszú idő után összetalálkozik. Mi egyebet csinálhatnának, felvágna egymás előtt.

— Barátom, — mondja az egyik — festetted egy vacsorakészletet, az olyan élethű, hogy a randzok, elrontom a gyomromat.

— Az semmi, — mondja a másik — én megfestettem az északi sark egyik részletét és ha a képre nézek, bundát kell felvennem.

— En pedig — szólalt meg a harmadik, — lefestettem az anyósomat. A kép olyan élethű lett, hogy nem merék azóta bemenni a műterembe.

Egyik estélyen mondták egy kissé mollett hölgyre:

— Olyan, mint egy jó költségvetés, feleslegesen mutat ki.

Kohn egyszer elment a rabhoz és elmondta, hogy mit álmodott.

— Azt álmodtam, — mondta, — hogy én egy nagy számrá változtam át és a Messias rajtam lovagolt. Mit jelent ez, ok Rabi?

— Nézd, — szölt a rabi — minden álomban vannak igaz dolgok és valószínűtlen dolgok.

— Vagyis?
— Vagyis valószínűtlen, hogy a Messias rajad lovagolt, viszont igaz, hogy egy nagy számrá vagy.

Az ifju kenguru kimaradt éjjel és hajnalban vetődött haza. Az öreg kenguru ébren várta és rászölt:

— Ha ez megegyezik megtörténik, beábrándított az erzsényemet.



PRIM

a fémtisztító királya

A háziasszonyok öröme!

Tegyen egy próbát!

Jelenet egyik dévai kalapszalomban. Nagysága már a huszadik kalapot próbálja, végre feltesz egyet és a masamód összecsapja a kezét:

— Gyönyörű, úgy áll, mintha a nagyságos asszonyra öntötték volna.

— Tényleg olyan jól áll?

— Szenszácián, nagyságos asszony. Ha nem venne fel semmit, csak ezt a kalapot, már akkor is óriási feltűnést keltené.

— Pistike, te miért nem akarod megcsókolni Aranka néni?

— Nem merem, mert tegnap apuka is meg akarta csókolni, de a néni felpofozta.

Rádiókban

legnagyobb választék a

HIRSCH A. cégnél van

Addig ne vegyen rádiót, míg a mi legújabb szuper-rádióinkat meg nem hallgatta

6-15 havi részletfizetés!

Bemutatás vidéken is bárhol!